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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

και υποψήφιος βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας στη Β’ Αθηνών, Κυριάκος 
Μητσοτάκης, παραχώρησε σήμερα, Τετάρτη 21 Ιανουαρίου, συνέντευξη στο 
ραδιοφωνικό σταθμό ΝΕΡΙΤ, στο δημοσιογράφο Τάκη Σαράντη. 
 
Ακολουθούν τα βασικά σημεία της τοποθέτησης του κ. Μητσοτάκη: 
   

 Ο ΣΥΡΙΖΑ πεισματικά αρνείται να αποκαλύψει πληροφορίες που θα ήταν 
εξαιρετικά χρήσιμες στους πολίτες για να πάρουν τις αποφάσεις τους την επόμενη 
Κυριακή. Κανένα στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ δεν μας λέει ποιο θα είναι το αφορολόγητο 
όριο για την ακίνητη περιουσία, πάνω από το οποίο θα φορολογηθούν οι κάτοχοι 
ακίνητης περιουσίας. Το σχέδιο του ΣΥΡΙΖΑ επί της ουσίας είναι για φορολόγηση της 
μεσαίας ακίνητης περιουσίας.  
 

 Η άρνηση του ΣΥΡΙΖΑ να αποκαλύψει με ποια κλίμακα θα φορολογήσει τους 
πολίτες υποδηλώνει ή άγνοια ή κρυφή ατζέντα. Ας διαλέξουν οι πολίτες.   
 

 Στο email του κ. Χαρδούβελη δεν υπήρχαν πληροφορίες που δεν ήταν 
γνωστές στους πολίτες. Υπάρχουν μια σειρά από προτάσεις που εντάσσονται στο 
γενικό κεφάλαιο των εθνικών μεταρρυθμίσεων, που είναι απολύτως απαραίτητες. 
Υπάρχουν και προτάσεις, όπως η αύξηση του ΦΠΑ στα ξενοδοχεία, που με 
προβληματίζουν.  
 

 Η διαπραγμάτευση με την τρόικα, εφόσον είναι η ΝΔ στην κυβέρνηση, θα 
κλείσει εντός του Φεβρουαρίου, με πιο ευνοϊκούς όρους από αυτούς που 
παρουσιάζονται στο email Χαρδούβελη. Εν όψει πρόωρων εκλογών, η τρόικα 
προέβαλε μαξιμαλιστικές απαιτήσεις. Δεν ήθελαν να κλείσει η διαπραγμάτευση 
προτού ξεκαθαρίσει το πολιτικό τοπίο.   
 

 Είχαμε ουκ ολίγα προβλήματα στην υλοποίηση μεταρρυθμίσεων από 
στελέχη του ΠΑΣΟΚ - εξαιρώ την υφυπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης την κυρία 
Χριστοφιλοπούλου - τα οποία ήθελαν να χαϊδέψουν την παλιά συντεχνιακή τους 
πελατεία.  
 



 Με το Ποτάμι έχουμε αρκετά κοινά σημεία στον πολιτικό μας λόγο. Θεωρώ 
ότι είναι μια δύναμη φιλοευρωπαϊκή. Θεωρώ ότι θα μπορούσαμε να σχηματίσουμε 
κυβέρνηση συνεργασίας με το Ποτάμι. Πάντα, βέβαια, όταν σχηματίζεται 
κυβέρνηση συνεργασίας γίνονται αμοιβαίες υποχωρήσεις.  
 

 Μια συνεργασία με τον κ. Παπανδρέου θα είχε αρκετές δυσκολίες, αλλά 
εκτιμώ ότι με βάση τις δημοσκοπήσεις το κόμμα του δεν θα είναι στη Βουλή. Ο κ. 
Παπανδρέου χρεώνεται με μια σειρά από καταστροφικά λάθη. Οι εξηγήσεις που 
έχει δώσει μόνο πειστικές δεν είναι.  
 

 Ο ΣΥΡΙΖΑ πορεύεται σαν να έχει ατελείωτο χρόνο μπροστά του, σαν να είναι 
το ζήτημα του ελληνικού χρέους το μοναδικό που απασχολεί στην Ευρώπη.  
 

 Επειδή ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έχει κανένα πειστικό αφήγημα για το πώς θα 
αποκτήσουμε ανταγωνιστική οικονομία, επειδή στα γονίδιά του είναι εχθρικός προς 
τις επενδύσεις, γι’ αυτό στρέφει τη συζήτηση μόνο στο χρέος.  
 

 Η Ευρώπη κινείται με τους δικούς της ρυθμούς. Η ποσοτική χαλάρωση που 
αφορά όλη την Ευρώπη, δεν  μπορεί να περιμένει τις ελληνικές εξελίξεις. Ελπίζω 
πραγματικά να μην εξαιρεθούν τα ελληνικά ομόλογα από την ποσοτική χαλάρωση.  
 

 Τα δεδομένα δεν επιδέχονται καμίας αμφισβήτησης. Το πρόγραμμα λήγει 
στις 28 Φεβρουαρίου. Αν κερδίσει ο ΣΥΡΙΖΑ τις εκλογές πρέπει, είτε να 
ολοκληρώσουμε τη συμφωνία, είτε να ζητήσει ο κ. Τσίπρας παράταση του 
μνημονίου. Η άλλη επιλογή είναι να μην κάνει τίποτα και να χάσουμε τα 7,2 δις 
ευρώ.  


